

吉林的张先生看到本报《老照片中的那位小战士,您在哪?》的报道后,致电本报——

“一定设法帮忙寻找照片中的小战士”

■本报记者 彭斌

本报讯 “我父亲当年也参加了解放衡阳的战斗,看到这张照片,我就想起了过世不久的父亲,我一定设法帮忙寻找照片中的小战士……”9月19日,《老照片中的那位小战士,您在哪?》一稿通过《衡阳日报》《衡阳晚报》《掌上衡阳》等媒体报道后,引起巨大反响。

截至19日15:30,该稿件仅在《掌上衡阳》《今日头条》两家媒体的阅读

数就超过30万人次,其中留言近200条。网友“云海秋枫”留言说:“点赞衡阳市饮水思源,今天的繁荣没有忘记为解放衡阳浴血奋战的解放军,让人感动。”网友“6113283037”更是动情地留言:“那时小小年纪参加革命,今天的我们同样的年龄在干什么呢?我们能不感激先辈们的付出吗?能珍惜今天的美好生活吗?……让人泪目的照片,爷爷,您在哪里?”而吉林的读者张先生特意致电记者,电话中他感慨万分地说:其父张玉禾当年是46军

136师406团炮营3连副指导员,也参加了解放衡阳的战斗。张先生还告诉记者,父亲所在的46军参加抗美援朝战争回国后,不少官兵留在了吉林蛟河,且目前还有少数健在的战友,他表示将积极帮助寻找照片中的小战士。



热线电话 8611110

20余名垂钓高手“较高下”

市退役军人事务局举办市直军休系统离退休老干部垂钓比赛

■本报记者 李怡筱

本报讯 9月19日,市退役军人事务局举办市直军休系统离退休老干部垂钓比赛,庆祝新中国成立70周年,丰富军队离退休干部的业余文化

生活。

此次比赛有来自市直5个军休所的20余名军队离退休老干部参加。比赛现场,老干部们精神饱满,一招一式尽展垂钓风采。经过2个多小时的紧张角逐,来自市军队离退休干部石坳

休养所的宋钟元等6人分别获得一二三等奖。

据悉,市退役军人事务局近期还举办了书法、象棋、门球、游园等形式多样的文体活动,为军休老干部们“发挥余热做贡献,老有所为争先锋”提供了好的平台。

“手机大盗”落网涉案金额100余万元

衡阳铁路公安千里追击捣毁2个手机销赃窝点

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 唐黎

本报讯 近日,衡阳铁路公安辗转湖南、山东、北京等地,成功捣毁2个盗、销手机的犯罪窝点,抓获3名“手机大盗”,缴获手机多部,涉案金额100余万元。

今年8月,衡阳铁路公安处刑警支队侦查员在情报研判中发现:郴州市一个叫“刘兵”的快递收货人,从2018年以来收到寄件人名为游某等3人寄来的二手手机累计100余部。民

警研判发现,游某等3人均有在铁路列车上盗窃旅客财物的犯罪前科,“刘兵”有帮助犯罪嫌疑人销售赃物的重大嫌疑。衡阳铁路公安处立即成立专案组开展侦查。

不久后,游某因涉嫌在列车上盗窃落网,通过对游某的审查,他承认盗窃得来的手机已经销赃给“刘兵”。经过去收件情况进行调查,民警发现“刘兵”的收件地址仅是一个快递收货点,“刘兵”也是虚构姓名。民警迅速调整思路,追查收货人信息。在调取快递点监控时,民警发现一名男子体貌特征

与快递员反映的“刘兵”一致。通过比对,民警查明该男子真名为邓某,但去向不明。后经摸排蹲守,侦查员在某快递点将取快递的邓某成功抓获。

随后,衡阳铁路公安处顺藤摸瓜,将邓某的上线廖某抓获,当场在其住处缴获手机18部。经再次提审邓某,侦查员发现,自2018年以来,邓某从游某手中收购盗窃手机100余部,后转卖给廖某华等人。现犯罪嫌疑人邓某已被刑拘,对廖某华正在进一步审查深挖。至此,专案组将2个长期流窜在湖南、山东、北京等地盗窃、销赃手机的犯罪窝点成功打掉。



9月18日下午,湖南省消防救援总队联合新媒体直播平台,走进湖南工学院、衡阳师范学院,开展“学生消防军训秀·校园火患找茬”系列直播活动。图为师生体验烟道逃生。
本报记者 金明达 摄

本报记者 金明达 摄



图片新闻

广铁工务大修段衡阳焊轨车间是广铁集团公司唯一进行更换超长无缝线路车轨的专业化队伍,该车间紧紧围绕安全、经营、管理等中心任务,不断优化施工工艺,确保焊轨工艺质量全优,得到上级肯定。图为近日车间负责人在贵州铜仁作业点调研焊轨作业质量。
陈志清 摄

预告

由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目,9月20日(周五)10:00—10:45,将安排衡阳市衡钢中学上线访谈。由衡钢中学校长郭平贵做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间,欢迎广大市民就“成才只为成长,成才是成功”的育人理念等有关话题进行提问,话题征集热线:0734—2595989。

衡阳创卫
进行时

男人问题只需一喷外用 扪太医,免费试用

据悉近期外用扈太医免费试用引起了许多男士的追捧,只需一喷,安全无副作用,轻松解决男性问题。

扈太医喷剂的主要成分是从肉苁蓉、淫羊藿、紫霄花、丁香等中提取的特殊男性精华,它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增加海绵体细胞分裂增殖作用,又快又安全,用过的男士都叫它“外用伟哥”!

扈太医喷剂受到众多男士的青睐原因有三点。1 安全性:首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,其次纯中药提取没有化学添加,可靠安全。2 有效性:采用的小分子工艺,有效成分能够

透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效能完全被利用。3 高品质:扈太医喷剂的品质,已经被全国无数男性朋友验证,无数人已因扈太医过上了甜蜜的夫妻生活。

好消息:扈太医喷剂为让更多的男士朋友解决男性问题,每日拿出1000盒免费试用,申领热线4008-531-939。全国保密送货!扈太医祝您幸福美满!

申领热线:4008-531-939

食品和保健品不能代替药品

广告

衡阳广场管理委员会办公室:

整治进入广场载客电动车220余台

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,衡阳广场管理委员会办公室组织力量加大对进入广场违规载客电动车的整治力度,取得显著成效,截至9月15日,共整治进入广场载客电动车220余台,移交交警部门处理20余台。

据了解,衡阳广场管理委员会办公室执法人员通过发放宣传单等多种形式,对衡阳火车站广场及高铁衡阳东站广场周边经营户进行创卫知识宣传,营造了浓厚的创卫氛围,加大了市民旅客对创卫工作重要性的认知,提高创卫工作的成效。今年以来,衡阳广场管理委员会办公室投入资金15万余元制作禁止乱倒垃圾警示牌30余块,创卫公益宣传栏110块,张贴禁烟标识150张,拆除衡阳火车站周边大型户外违章广告8块,维修衡阳火车站公交车道、高铁衡阳东站广场的土通道破损路面约200平方米,更换老旧的土通道护栏300米,更换射灯等亮化照明灯具50盏,修补损坏的路沿石、道板砖210余块,添补井盖2块,清理“牛皮癣”4000多张,取缔违规流动盒饭摊担200余个,查扣广告牌、小板凳等物品共120件,下达油烟限期整改通知书50份,查处乱吊乱挂120余处,通过一系列强有力的整治举措,营造了整洁、优美、规范、有序的市容环境秩序。

奇峰小学边的菜园消失了

■本报记者 周瑞华
实习生 牛玉龙

本报讯 9月16日,雁峰区奇峰小学马路边的菜园里,响起了推土机和挖掘机的轰鸣声。随着这些机械的施工,原来气味难闻的菜园和8个旱厕被夷为平地。

“宣传工作做得好,党员干部带头清理自己的菜园。村民们很理解、支持,推土机挖机来施工,没有一个村民出来阻止。”奇峰村党总支书记戴四清介绍说。原来这片地已办理了征地手续,准备建安置房,后来规划要求距离马路100米才能建房,所以安置房退到百米外,这块地就闲置了。几年前,住进安置小区的村民把荒地变成了菜园。为了施肥的需要,村民们在菜地中横七竖八地搭建了8个旱厕,气味难闻。

联系该村的区纪委监委、区检察院、区发改和街道领导多次来督查,奇峰小学周边的菜地成为该村反映最突出的问题。在今年的创卫攻坚战中,经过多方调度,奇峰村终于将菜园夷为平地,今后将进行绿化,把这里变成花园。